
 

 

RAPORT SINTETIC PRIVIND EVALUAREA 

CADRELOR DIDACTICE CARE DESERVESC DEPARTAMENTUL DE FORMARE 

PSIHOPEDAGOGICĂ ÎN ANUL UNIVERSITAR 2022-2023 

 

În cadrul Departamentul de Formare Psihopedagogică, în anul universitar 2022-2023, s-a 

realizat un proces de evaluare a cadrelor didactice, structurat pe patru planuri, astfel: 

1. Autoevaluarea 

Fiecare cadru didactic a întocmit Fișa de autoevaluare structurată pe urmatoarele domenii de 

activitate: didactică, profesională, de cercetare, administrativă. 

2. Evaluarea colegială 

Evaluarea colegială a cadrelor didactice a fost efectuată de către fiecare cadru didactic, pe 

baza unui chestionar de evaluare colegială, sub următoarele aspecte: prestația didactică, activitatea 

de cercetare, relația cu colegii și cu studenții, dezvoltarea personală și perfecționarea academică. 

Cadrele didactice au obținut nota 5 (Excelent), conform Centralizatorului evaluării colegiale 

(2022-2023). 

3. Evaluarea conducerii 

Conducerea (director departament și comisia desemnata) a efectuat o evaluare a cadrelor 

didactice conform unei grile de evaluare, notate de la 1 la 5 (FB, B, S, NS). 

Calificativele obținute sunt: 10 Foarte Bine și 1 Bine (conform fișelor de evaluare). 

4. Evaluarea studenților 

Evaluarea s-a realizat pe eșantioane de studenți anonimi, conform unui chestionar de evaluare, 

vizând opinia acestora cu privire la o disciplina predată de cadrul didactic respectiv, cel puțin pentru 

un semestru. 

În urma evaluării toate cadrelor didactice au totalizat punctaje cuprinse între 4,25 și 5,00, 

primind calificativul FB, (conform centralizarii datelor obținute în urma procesului de evaluare a 

cadrelor didactice de catre studenți), cu urmatoarele precizări: 

Nota generală între 4,25 - 5,00 - Foarte bine; 

Nota generala între 3,50 - 4,24 - Bine; 

Nota generala între 2,75 - 3,49 - Satisfacator; 

Nota generala între 2,00 - 2,74 - Nesatisfacator. 

Rezultatele obținute vor sta la baza stabilirii Planului de măsuri pentru îmbunatățirea calității 

procesului educțional și vor constitui un început pentru elaborarea viitoarei strategii de dezvoltare a 

facultății 
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